

- Ребёнка нужно не просто любить. Его нужно уважать и видеть в нём личность.
- Не лишайте ребёнка самостоятельности при выполнении учебных заданий, а оказывайте косвенную помощь, при этом подбадривая его.
- Знайте, что в воспитании не существует одного способа воздействия.
- Хвалите чаще своего ребёнка для уверенности в себе. Похала должна быть направлена на дела и поступки ребёнка, а не на его личность.
- Не живите полностью проблемами и жизнью вашего ребёнка. Давайте ему самостоятельность в принятии решений.
- Агрессивная форма общения с ребёнком травмирует детскую психику и часто приводит к нежелательному ответному поведению.
- Принимайте ребёнка таким, какой он есть, и развивайте лучшие качества.
- Отношения с ребёнком необходимо выстраивать на почве уважения и высокой требовательности.
- Окружайте ребёнка любовью, доброжелательностью и пониманием.
- Родители должны служить примером для подражания.
- Если ребёнок растёт в понимании и дружелюбии, он учится находить любовь в этом мире.
- Раскрывать перед ним новые возможности, показывать рост его достижений, связывать растущую самостоятельность с задачами будущего школьного обучения.

С уважением педагог-психолог
Сейтбуллаева Э.Ж.